



高空中穿着密不透风的绝缘服连续工作几小时 电力人为居民用电冒酷暑战高温

记者 童英晓
见习记者 俞轶炜

10时30分,电力施工人员叶梦神从工作斗上下来,已是大汗淋漓,汗珠顺着发稍不停地往下滴,工作服被汗水浸透紧紧贴在后背上。

一起从工作斗上下来的还有胡文武,他是叶梦神的好拍档。

热,真热!脱下手套,拧开水壶的瓶盖,一口气喝了个精光。

这是9日,国网永康公司带电作业班成员在花街垃圾填埋场完成作业后的一幕

就是这样一群人,他们为了保障居民的有序用电,每天奋战在高温下;为了千家万户的光明,他们顶着烈日穿着十几斤重的绝缘服,在工作斗上一站就是几小时。



透风,穿上后不到几分钟,就开始汗流不止,汗水会顺着袖子直接往手套里流,待作业完成后,手套里的汗水倒出来都有一大杯。他说。

在作业组的设备存放室里,记者尝试着戴上了工作组的橡胶手套。与我们平日轻薄的橡胶手套不同,作业组的橡胶手套又大又沉,覆盖范围直到肘部,手掌部位活动困难。即使在有空调的存放室,戴上手套后仍感受到了闷热。

我们的绝缘服是用10层特殊材料制作而成,加上手套和工作鞋,一套装备穿在身上估计有10多斤重。同是带电作业班的吕双龙说,工作组到达作业地点后就必须换上工作装备,整个作业过程中都不能脱下,一穿就是三四个小时,在高温天气下,对工作组的成员来说着实是一项挑战。

在半空享受 日光浴

金琦康说:为了尽可能避免在高温下作业,带电作业班已经是

尽可能的提前上班。一般是在6点钟上班,尽量在中午前完成当天的工作。当然,特殊任务除外。我们实行24小时值班制度,如有需要,不管何时都第一时间赶赴现场。

据了解,由于工作的特殊性,带电作业班的工作场所都是在半空中,而且是在绝缘斗臂车里工作。更为特殊的是车斗由一个长方形构成,1.2米以内都是全封闭,这样一来,下半身基本上就是不透风了。

叶梦神开玩笑地说,他们是天天在半空中享受日光浴,这待遇还不是一般人所能享受的呢!

带电作业是一件苦差事,冬天施工,高空寒冷,夏季作业,上晒下蒸,个中滋味,惟有自知。对于工作,胡文武有着很深的体会。

据介绍,为了减少停电给居民带来不便,今年1至6月国网永康公司共完成带电作业721次,为用户多供438万千瓦时电量。

看《一出好戏》 却生一肚子气

某影院刺眼 绿屏 遭投诉

记者 颜元滔 通讯员 翁长武

电影全程绿屏,刺眼得根本没法看,观影体验太差了!11日下午,市民施女士、周女士前往我市城区一家影院观看电影《一出好戏》遭遇设备故障,向影院反映后,影院以赠送她们两张电影贵宾券作为补偿,却存在霸王条款。施女士说,没想到好戏没看成,倒是生了一肚子气,只能向12315投诉。

观众投诉:

影院屏幕 一直有绿屏色

当天,电影从15点10分开始播放后,屏幕一直有绿屏色,而且绿得很刺眼。据了解,15时35分左右、15时43分左右,影院工作人员曾两次暂停放映,调试光源,进行维修后,可是绿屏问题还是照样存在着,剧情也被跳过了一段。

施女士、周女士因此向影院方投诉,要求换个厅观看此影,结果遭拒。对方只同意给她们每人赠送一张电影贵宾券。

施女士拿着贵宾券仔细一看,上面印着有效期至2018年12月30日,该券上还标有特别场、特殊节假日(情人节、圣诞节、平安夜等)谢绝使用;某某影院保留对票的最终解释权等内容。

这不是霸王条款吗?她们对这种附带限制条件的解决方案不认可。

8月13日,她们向市市场监管局12315投诉,要求该影院道歉,并赔偿两张影票费用一共62元。

商家解释:

放映设备激光制冷出现问题

我承认电影院放映设备激光制冷有问题,现场调试了几次不成功,导致屏幕的颜色不太正,有点偏绿色了,这是事实。但是电影是能看的。在12315接受调查时,影院经理解释说,两个投诉人走之后他曾到3号厅里询问观众是否继续观影,当时一半以上观众表示继续看,因此影院才继续放映。

12315工作人员调查后认为,施女士、周女士两个消费者和该影院之间分别存在着购票观影的服务合同关系。影院经营者应当保证在正常接受服务的情况下其提供的放映服务应当具有的质量。影院方承认因为放映设备激光制冷有问题、现场调试几次不成功,导致这场电影从头放到尾不连贯,屏幕一直都有绿屏色,应该认为放映服务质量有瑕疵,影院履行合同义务不符合约定。

根据《合同法》第107条规定,该影院应当承担继续履行,采取补救措施或者赔偿损失等违约责任。对施女士、周女士要求影院退还相关购票款的投诉要求,根据我国《消保法》第23条第一款和第24条规定,应该予以支持。

处理结果:

影院退款62元

13日下午,经协商,双方最终在我市市场监管局达成和解协议:被投诉电影院经理当场用手机微信退还给两个投诉人这次电影票价和服务费用每人31元。

消费投诉虽解决,那么该影院的贵宾券是否存在霸王条款呢?

市场监管局工作人员表示,该影院电影贵宾券上标注的某某影院保留对票的最终解释权等合同格式条款涉嫌违法的问题,目前还在进一步查处中。

手套里灌满了汗水

1993年出生的叶梦神,是国网永康公司带电作业班里最年轻的一员。刚入行的时候,像这样热的夏天身体真有点吃不消,经常晒脱皮,中暑是经常的事,现在逐渐适应了这样的工作环境。叶梦神笑着说。

带电作业班班长金琦康说,在这里工作的小伙个个皮肤黝黑,甚至有时还被人戏称,再这样晒下去,都找不到女朋友了。

我们工作的时候都穿着厚厚的工作服,带着橡胶手套,现在已经练成了汗流进眼睛里不去擦的本事。叶梦神给记者看了工作照,烈日下作业组工作人员的衣服都已经湿透,成了水人。

金琦康说,由于是带电作业,工作人员必须穿着绝缘服,戴上专用手套,穿上绝缘鞋。绝缘服密不

一日三巡保 大水缸 安然

杨溪水库巡逻组时刻准备着

记者 童英晓
见习记者 俞轶炜

凌晨4时30分,杨溪水库管理局巡逻组的工作人员已经穿戴好了装备,准备开始一天的工作。他们将从路面与水上同时开展巡逻,确保我市最大的饮用水水源地安然无恙。

开展陆地水面巡逻

10日下午,记者来到杨溪水库管理局,虽然已是黄昏时分,但是天气依旧闷热。我们巡逻组6个人,都是警务室和水库局水源保护科的同志。杨溪水库水源保护科的王伟朝向记者介绍。

王伟朝1979年来到杨溪水库工作,至今已有近40年的工作经验,对水库每一个区域环境都已烂熟于心。他表示,陆上巡逻组进行分段执法,将水库周边的村落分为4个区域,6人各自对其负责的区域进行巡逻。而水上巡逻

则由他驾驶快艇进行。夜晚巡逻时,王伟朝只能依靠快艇微弱的灯光和多年的驾驶经验小心前进。刚开始也只能慢慢开,开多了就能快些了,熟能生巧嘛。王伟朝笑道。

记者乘坐一辆巡逻车从麻车口出发,途径石柱、舟山,走双舟线来到下部村至可投胡村地段,宣传车的喇叭一直放着宣传语。

我们这样的巡逻,每天最少都要进行3次。王伟朝说,陆上开宣传车巡逻要2个小时左右,水上巡逻一次最少也要40分钟。有时候天没亮就出发了,回来休息10多分钟再继续。午休时间也很短,忙的时候会一直工作到后半夜。他说。

游泳者也相当配合

巡逻组成立于2014年,在那之前,都是由水库管理局的工作人员对水库的日常秩序进行维护。那时候水库边有很多烧烤、游泳

的人,我们劝说他们停止这些活动,他们却认为我们没有权利干涉。巡逻队队长程文明表示,巡逻队刚刚成立时,工作任务很艰巨,有人还在水库里偷鱼。2015年7月某天凌晨3点左右,我们巡逻组在可投应村段发现有2个人在用冲锋舟和渔网非法捕鱼,我们赶紧上前制止并且报警。程文明说,后来有一个人被刑拘了。

在那之后,巡逻组加强巡查工作,又陆续抓到几个想要偷鱼的不法分子。4年多工作下来,现在已经没有人偷鱼了,偶尔有几个在水库里游泳的人,劝说一下他们都很配合地离开了,能保住我们永康人珍贵的水源水质,我们很高兴。程文明说,人们的素质越来越高,大大减轻了巡逻组的工作压力。

记者乘坐王伟朝驾驶的快艇在水面巡逻时看到,水库每个地段岸边都矗立着管理局的宣传牌,上面写着“饮用水源齐心护,禁钓禁游共遵守”。

欢迎刊登分类广告

营业执照遗失公告

0881浙江省永康市旭光机电有限公司铸造分公司遗失永康市工商行政管理局2013年4月17日核发的注册号为330784000037282营业执照(副本)声明作废。浙江省永康市旭光机电有限公司铸造分公司2018年8月16日声明

0881浙江省永康市旭光机电有限公司铸造分公司遗失有效期自2008年10月17日至2012年10月30日的组织机构代码证(正、副本),代码号:681654439,声明作废。

0881浙江省永康市旭光机电有限公司铸造分公司遗失税务登记证(副本),浙税联字:330784681654439,声明作废。

营业执照遗失公告
0892永康市军兴货运站遗失永康市市场监督管理局2015年4月28日核发的注册号为330784611221517营业执照(正本)声明作废。

永康市军兴货运站
2018年8月16日
声明

0890清河县凯美龙汽车配件有限公司遗失中国人民银行核发的机构信用代码证,证号:G10130534000525404,声明作废。

声明
兹有本单位职工高胜英(身份证号330722196301120023)遗失新闻记者证,记者证号:B33001455000001,特此声明。

永康日报社
2018年8月16日